



Проект  
оприлюднено  
«13» 01 2021р.

248

п. 28

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 2021 року № 16 -МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 13 листопада 2019 року № 5902-МР «Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Суми зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення по вул. Сосновій біля примикання вул. Лісної в місті Суми»

Розглянувши звернення Департаменту інфраструктури міста Сумської міської ради від 18 грудня 2020 року № 3591/05.01.01-06, беручи до уваги рекомендації постійної комісії з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради (протокол від 29 грудня 2020 року № 1), керуючись статтями 25, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**


1. Унести зміни до рішення Сумської міської ради від 13 листопада 2019 року № 5902-МР «Про зарахування до комунальної власності територіальної громади міста Суми зовнішніх мереж водопостачання та водовідведення по вул. Сосновій біля примикання вул. Лісної в місті Суми», замінивши слова «по вул. Сосновій біля примикання вул. Лісної в місті Суми» на слова «по вул. Лісній від примикання з вул. Сосновою до Державного позашкільного оздоровчого закладу санаторного типу «Ровесник» по всьому тексту рішення.

2. Організацію виконання цього рішення покласти на заступників міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Сумський міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Клименко Ю.М.



Ініціатор розгляду питання – постійна комісія з питань законності, взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та протидії корупції, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики, з питань майна комунальної власності та приватизації Сумської міської ради

Проект рішення підготовлено департаментом забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради

Доповідач: Клименко Ю.М.

